



Questions RP du Mois de octobre 2022

QUESTIONS D'ORDRE GENERAL TLM :

-Nous vous demandons l'effectif actuel du site par type de contrats CDD, CDI, intérimaires, saisonniers et stagiaires.

Réponse direction :

	cdi	cdd	Alternance/ stage
<u>Effectifs à fin juin</u>	294	64	4
total	362		
Suspension de contrat	6		

-Quelles sont les moyennes des compteurs par service sur le site ?

Réponse direction :

services	Compteur moyen au 28/08/2022
Flux amont aval	+35.50
fabrication	+41.27
conditionnement	+33.65
spécialités	+21.27
suremballage	+32.73
administratif	+21.75
autoclaves	+26.49
nettoyage	+30.49
Pôle nuit	+7.58
maintenance	+6.31
Moyenne du site	+28.53

-Combien de salariés ont fait plus de 42h00 sur 5 jours, plus de 48h00 sur 6 jours, moins de 21h00 par semaine et détail par service ?

Réponse direction :

Suivi des accords de juillet 2022

Compteurs > 70h	8 personnes
Compteurs < - 40h	3 personnes
Compteurs d'heures < -20h (seniors 3 dernières années) :	0 personne
Compteurs d'heures > +35h (seniors 3 dernières années) :	5 personnes
Repos week-end inférieur à 35 heures :	1 fois
Repos week-end entre 35h et 48 h > 6 fois	0 fois
Repos journalier inférieur à 11 heures :	1 fois
Durée de travail journalier > 9.50 h (hors temps de pause) :	2 fois
Durée de travail de nuit > 8 h (hors temps de pause) :	7 fois
Durée de travail hebdomadaire > 48h (heures validées) :	0 fois
Durée de travail hebdomadaire > 6 fois 42h (heures validées)	1fois
Durée de travail hebdomadaire < 21 h (heures validées) :	1 fois
Travail du samedi après 18 h (hors fin de process) :	5 fois
Modification horaires hors délai	

-Combien de contrats intérimaires ont été faits sur le site les mois d'août ? (Initial et prolongation)

Réponse direction : Nombre contrats intérimaires réalisés sur le mois d'août : 104

-Combien de contrats CDD se sont arrêtés en août ?

Réponse direction : 35 CDD et contrats saisonniers se sont arrêtés en août. 2 CDD sont passés en CDI au 1er août.

-Nous vous demandons l'effectif actuel du site sur le 1er, 2ème et 3ème collège.

Réponse direction A fin août, les effectifs sont les suivant :

1er collège : 286

2 ème collège : 70

3ème collège : 6.

Nous vous demandons le détail de l'absentéisme (août) par service.

Réponse direction :

Le taux d'absentéisme au mois d'août était de 7,86 %.

Détail par service : Nettoyage : 8,09% - Maintenance : 4,82% - TAM Production : 0%

Flux Amont : 3,44% - Fabrication : 5,48 - Conditionnement : 10,09% - Spé :

14,67% - Suremballage : 5,95% - Administratif : 4,11% - Autoclaves : 0% -

Nuit : 13,76%.

-Combien de prolongation de contrat ont été réalisés, pour combien de temps et les secteurs concernés ?

Réponse direction : Aucune prolongation n'a été réalisée depuis la dernière réunion RP.

-Nous vous demandons le delta du compteur le plus haut et le plus bas à la fin du mois dernier. Détail par CSP

Réponse direction : Au 28 août, le compteur le moins élevé était à -58,52h et le plus élevé à 96,03h.

-Quelles seront les organisations de travail dans les semaines à venir ?

- Est-il prévu des journées arrêts d'usine sur le site de TLM sur les mois à venir ?

Si oui, quelles sont les journées concernées ?

Réponse direction :

Arrêt du cop : S40

Arrêt de la L97 : mercredi, jeudi, vendredi S43

Arrêt chaudière : jeudi, vendredi, samedi S 47

Arrêt du KS 10 : pendant l'arrêt chaudière + lundi suivant

Arrêt électrique : vendredi et samedi S 49

Arrêt de la L 56 : S 50

-Combien de cooptation ont été réalisées sur le site ?

Réponse direction : Aucune.

-Prévoyez-vous des samedis travaillés pour les semaines à venir ?

Réponse direction : Pas de samedi dans les semaines à venir

-Combien de salariés ont travaillés le lundi 15 août par CSP.

Réponse direction : Aucune.

-Nous voudrions 1 bilan de la ligne L 45.

Réponse direction : Une communication est en place sur ligne depuis S39 sur les essais réalisés (présentée en séance). Les actions sur la dépose sont concluantes. Il reste quelques calages sur la thermoformeuse à réaliser. La prochaine intervention technique est prévue le jeudi et vendredi S42. Un audit est prévu chez le fournisseur de bobines en fin d'année.

Question partie sécurité

QUESTIONS D'ORDRE GÉNÉRAL

-Covid :

-Depuis la dernière réunion RP, y a-t-il eu des cas de COVID sur le site ?

-Est-ce qu'il y a un retour sur des nouvelles règles de protection individuelle en vue des actualités du moment ?

Réponse direction : Pour rappel, en raison du très faible nombre de cas, nous ne tenons plus de comptabilisation des cas COVID. Comme nous le faisons depuis le début des événements, les règles de protection sont adaptées au besoin. A date, il n'est donc pas prévu de modifier la configuration des salles de pause (tables individuelles avec distanciation).

Qu'avez-vous retenu sur les réunions concernant le harcèlement moral (bilan fait sur le site) ?

Réponse direction : La dernière réunion d'information est prévue cette semaine. Nous notons que la sensibilisation a été accueillie positivement et qu'elle a permis d'ouvrir le dialogue sur ce sujet. Nous prenons bonne note de ne pas refaire ce type de réunion (information assise) à 5h le lundi matin. Les absents seront questionnés pour savoir s'ils souhaitent avoir le support écrit ou une présentation.